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Nr. Lot Nr. 

Kūrinio pavadinimas
Kūrinys Pradinė kaina Plaktuko kaina 

1

1. Mikalojus Povilas Vilutis (g. 

1944)

P. F. 86

1986, pop., šilkograf., 15,4 x 9

Sign. AD: M. Vilutis 86

40,00 € 45,00 €

2

2. Dalia Kaščiūnaitė (g. 1947)

Iš ciklo „Kentauras V“

1981, kart., al., 10 x 14

Sign. KP: Dalia

70,00 € 70,00 €

3

3. Povilas Ričardas Vaitiekūnas 

(g. 1940)

Natiurmortas

1977, kart., al., 35 x 50

Sign. VD: R. Vat. 77

700,00 € 1 450,00 €

4

4. Alfonsas Dargis (1909–1996)

Kompozicija

XX a. 7-8 deš., pop. ant medžio, 

mišri techn., 21 x 28,5

Sign. AD: A Dargis

500,00 €

5

5. Henrikas Natalevičius (g. 

1953)

Naktinė žūklė

1987, kart., al., 18 x 26

Sign. AD: parašas

220,00 € 1 120,00 €

6

6. Henrikas Natalevičius (g. 

1953)

Miškas

1979, kart., al., 48,5 x 37,7

Sign. AD: parašas. 79

550,00 €
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7

7. Mečislovas Bulaka (1907 – 

1994)

Be pavadinimo

XX a. 7 deš. pop., lino raižinys, 

15,5 x 10,5

Sign. AV: parašas

30,00 € 35,00 €

8

8. Augustinas Savickas (1919 - 

2012)

Gėlės

1990, kart. al., 48 x 33 

Sign. AD: Savickas 90

260,00 €

9

9. Augustinas Savickas (1919 – 2012)

Madonna

1996, pop., pieštukas, akvarelė, 42 x 

29,5

Sig. AD: A.Savickas 96; KP: 

donacinis įrašas.

100,00 €

10

10. Vytautas Jurkūnas  (g.1946)

Laive I. 

1990, pop., mišri technika, 24 x 

16,5, tiražas 11/20

150,00 € 150,00 €

11

11. Jonas Rimša (1903-1978)

Piešinys, eskizas paveikslui.

1940 – 50, pop., pieštukas, 16 x 

21,

Sign. AD: Rimsa Bolivia 1940 – 

50

70,00 € 70,00 €

12

12. Petras Rauduvė (1912 – 

1994)  

Panemunės pilis

XX a. 6 – deš., pop., linoraiž., 

16,5 x 11,5

Sign. AD: P. Rauduvė

40,00 € 45,00 €

13

13. Petras Rauduvė (1912 - 2012)

Romualdo Razausko (1932-2012) 

portretas

1981, pop., medžio raižinys, 47 x 

40, tir. 2/20

20,00 € 20,00 €
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14

14. Albina Makūnaitė (1926 – 

2001)

Šv. Jurgis

1978, pop., spalvotas linoraiž., 54,5 x 

40, lakštas 73,5 x 58, tir.: 9/20

Sign. AD: parašas 1978

120,00 € 230,00 €

15

15. Albina Makūnaitė (1926 – 

2001)

Jūros legenda I d.

1976, pop., spalvotas linoraiž., 61 x 

43,5, lakštas 77,8 x 58, tir.: 17/20

Sign. AD: parašas 1976

90,00 € 230,00 €

16

16. Henrikas Ratkevičius (1949 

– 2012)

Vilnius nuo Užupio

XX a. II p., pop., ofortas, 19 x 34, 

tir. 13/14, 

Sign. AD : parašas

70,00 € 70,00 €

17

17. Kastytis Leonas Skromanas 

(g. 1943)

Gintarėlį tau nešu ant delno

1965, pop., lino raižinys 16 x 12, 

lakštas 38 x 30

20,00 € 20,00 €

18

18. Vladislava (Vlada) 

Černiauskaitė (1922 – 2003) 

Atvirukų projektai

XX a 7 deš. Po., pieštukas, 9 x 12

30,00 €

19

19. Vladas Drėma (1910 – 1995)

1919 – 1937 Švenčionių Lietuvių 

gimnazijai atminti

1937, pop., linoraiž., 26 x 

18(vaizdas), 37,5 x 28,5(lakštas)

Sign. AD: V.D. (klišėje)

440,00 €

20

20. Antanas Gudaitis (1904 – 

1989)

Viekšniuose II

1932, kart., guašas, 35 x 50

Sign. AK: gud. 1932

2 800,00 € 2 800,00 €
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21

21. Adomas Galdikas 

(1893–1969)

Moteris

XX a. 3–4 deš., pop., 

linoraižinys., 17 x 21,5

Sign. AD: A. Galdikas

120,00 € 310,00 €

22

22. Adomas Galdikas 

(1893–1969)

Peizažo eskizas

Iki 1954, pop., flomasteris, 22,5 x 

30

90,00 € 190,00 €

23

23. Mstislavas Dobužinskis 

(1875–1957) 

Gatvės vaizdas

1949, pop., pieštukai, 18 x 16

Sign. AD: parašas / 49

800,00 € 1 250,00 €

24

24. Vladas Karatajus (1925 – 

2014)

Širvintų gatvės namas Ukmergėje

XX a. 8-9 deš., dr., al., 70 x 62

Sign. AD: parašas

900,00 € 900,00 €

25

25. Eugenijus Kulvietis 

(1883–1959)

Kalnų peizažas

XX 3 – 4 deš, kart., al., 71 x 54

2 200,00 € 2 400,00 €

26

26. Vytautas Povilaitis (1927 – 

2009)

Peizažas

1981, drb., al., 50,4 x 70,2

Sign. AD: VP 81

340,00 €

27

27. Česlovas Znamierovskis 

(Czesław Znamierowski 1890 – 

1977)
Rudens laukai

1957, pop., guašas, 24 x 31

Sign. AK: CZ 57

120,00 € 230,00 €
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28

28. Bronius Uogintas 

(1913–1988)

Žiema

1984, drb., al., 33 x 47

Sign. AK: Br. Uogintas 84"

280,00 € 280,00 €

29

29. Sofija Romerienė (Zofia 

Romer, 1885–1972)

Vyro su kepure portretas

XX a. I p. pop., ofortas, 18 x 13

Sign. AK: Zofia Romer

60,00 € 150,00 €

30

30. Sofija Romerienė (Zofia 

Romer, 1885–1972)

Senuko portretas

XX a. I p. pop., ofortas, 15,5 x 13

Sign. AK: Zofia Romer

60,00 € 120,00 €

31

31. Edvardas Malinauskas (g. 

1937)

Jūra

2020, drb., al., 35,5 x 54

Sign., AK: EM 2020

200,00 €

32

32. Anatolijus Mačiulaitis (1925 

– 1999)

Marinistinis peizažas

1982, drb., al., 44 x 84

Sign. A. Marčiulaitis

120,00 €

33

33. Steponas Varašius (1894 – 

1982)

Moters portretas

1970, pop., akvarelė, 42 x 34

Sign. AD: S. Varašius – 70

140,00 €

34

34. Tomas Rimantas Buivydas 

(g. 1939)

Darbininkas

1962, pop., lino raižinys, 29 x 45,

Sign. AD: parašas

20,00 € 30,00 €
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35

35. Andrius Čepas (1907-?)

Eglė žalčių karalienė

XX a. 4 tas deš., pop., lino 

raižinys, 15 x 11. 

AD klišėje: monograma / Ačepas

120,00 €

36

36. Česlovas Kontrimas (1902 – 

1989)

Kaimo peizažas

1974, pop., akvarelė, 27,5 x 19

Sign. AD:  parašas, 74

80,00 € 140,00 €

37

37. Maksas Bandas (Max Band, 

1900 –1974)

Tiltas per Seną

XX a. 4 deš, drb., al., 38,5 x 61

Sign. AK: Max band

1 400,00 € 2 900,00 €

38

38. Rafaelis Chvolesas (Rafael 

Chwoles, 1913 – 2002)

Miesto vaizdas

XX a. 7-8 deš., kart., al., 17,3 x 

13,6

Sign. AV: R. Chvoles

340,00 € 490,00 €

39

39. Leonardas Gutauskas (g. 

1938)

Mergaitė su ožiuku

1982, drb., al., 110 x 72

Sigi. VK: Leonardas 82

850,00 € 2 450,00 €

40

40. Leonardas Gutauskas (g. 

1938)

Be pavadinimo

1978, kart., al., 47,8 x 32,4

Sigi. AK: Leo 78

240,00 € 240,00 €

41

41. Mikas J. Šileikis (1893 – 

1987)

Peizažas

XX a. 6 – 9 deš., kart., akril., 30 x 

40

Sign. AK: M. J. Šileikis

280,00 € 280,00 €
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42

42. Egmontas Bžeskas (g. 1974)

Be pavadinimo

1994, pop., ofortas, 24 x 27; 

lakštas 34 x 32

Sign. AD: EBžeskas 94

60,00 €

43

43. Edmundas Saladžius (g. 

1950)

Be pavadinimo

1981, pop., litografija, 14,3 x 17,7

Sign. AK: parašas 81

140,00 €

44

44. Rimtautas Vincentas 

Gibavičius (1935–1993)

Žiema 

1956, pop., ofortas, 13,5 x 18

Sign. AK: Gibavičius R

70,00 € 125,00 €

45

45. Rimtautas Vincentas 

Gibavičius (1935–1993)

Žvaigždė
1965, pop., medžio raižinys; 12 x 12; 

lakštas 20 x 20; tir 13/15

Sign. AD: parašas 65

40,00 € 40,00 €

46

46. Rimtautas Vincentas 

Gibavičius (1935–1993)
Vaikystės prisiminimai

1980, pop., medžio raižinys; 24 x 24; 

lakštas 29,5 x 30,5

Sign. AD: parašas 80

60,00 € 90,00 €

47

47. Rimtautas Vincentas 

Gibavičius (1935–1993)
Cirkas

1986 - 87, pop., spalvota litografija; 44 x 

44; tir., 12/25

Sign. AD: parašas 86 - 87

150,00 € 150,00 €

48

48. Jūratė Stauskaitė (g. 1947)

Sparnuota

1985, pop., ofortas, 15 x 13, 

lakštas 28 x 22

Sign. AD: Jūratė 85

50,00 € 55,00 €
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49

49. Rimvydas Kepežinskas (g. 

1947)

Be pavadinimo

1986. pop., spalvota litografija, 

23 x 15,5

Sign. AD:Keptas 86

20,00 € 20,00 €

50

50. Irena Bajorūnaitė (g. 1937)
Mergina su krepšeliu

1962, pop., lino raižinys, 29,5 x 23,5, 

Sign. AD: parašas

20,00 € 20,00 €

51

51. Marija Danutė Jukniūtė - 

Bžeskienė (1947 – 2023)
Triptikas:

Martynas Mažvydas. Kaltė ir 

prisiminimai I

Martynas Mažvydas. Šviesa pagonims II

Martynas Mažvydas. Kalba ir tauta III

180,00 €

52

52. Romanas Šaliamoras (g. 

1933) 
Kaimo peizažai 

1958, pop., du spalvoti linoraižiniai 5,5 x 

8,5 ir 6 x 10 ant lakšto 42 x 30 

Sign. AD: parašas 1958

20,00 €

53

53. Arvydas Stanislavas 

Každailis (g. 1939) 
1863 m. atminti

1980, pop., mišri technika, 30 x 19

Sign. AD: Arv. Každailis 80

50,00 €

54

54. Vytautas Ignas (1924 - 2009)

Peizažas

1959, pop., tušas, 45 x28

Sign. AD: V.Ignas

280,00 € 280,00 €

55

55. Antanas Sutkus (g. 1939)
Kaimo kapinės žemaitijoje

1967, fotopop., sid. br. atsp., 30 x 39,6

Sign. KP: A. Sutkus “Kaimo kapinės 

suvalkijoje” 1967

280,00 € 280,00 €
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56

56. Antanas Sutkus (g. 1939)

Kaimo kapinės suvalkijoje

1967, fotopop., sid. br. atsp., 30 x 

39,6

Sign. KP: A. Sutkus “Kaimo kapinės 

suvalkijoje” 1967

180,00 €

57

57. Antanas Sutkus (g. 1939)
Aukštaitijos smūtkelė

1967, fotopop., sid. br. atsp., 38,9 x 32,6

Sign. KP: A. Sutkus “Aukštaitijos 

smūtkelė” 1967

280,00 €

58

58. Antanas Sutkus (g. 1939)

Nukryžiuotasis

1967, fotopop., sid. br. atsp., 38,6 x 

27,7Sign. KP: A. Sutkus 

“Nukryžiuotasis” 1967

280,00 € 280,00 €

59

59. Gurij Kateščenka 

(1910–1983) 
Trakų pilis

Apie 1959, pop., pop., bromidas su 

pasportu 29,5 x 20

80,00 €

60

60. Gurij Kateščenka 

(1910–1983) 

Žiema

Apie 1965, pop., pop., bromidas su 

pasportu 17,8 x 23,8

80,00 €

61

61. Kęstutis Petras Ramonas (g. 

1936)
Pavasaris Trakuose

XX a. 10 deš., pop., šilkograf., 49 x 37

Sign. AD K. Ramonas

190,00 €

62

62. Elvyra Kairiukštytė (1950 – 

2006)

Be pavadinimo

XX a. 8 deš., pop., guašas, 62 x 89

180,00 € 180,00 €
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63

63. Petras Repšys (g. 1940)
Išsigandęs vaikinas

~1967, pop., linoraiž., 19,6 x 17,9, tir. 1/5

Sign. AK: 1/5, AD: P.Repšys

50,00 € 50,00 €

64

64. Eduardas Juchnevičius 

(1942 – 2011)
Moteris ir vilkas

1977, pop, linoraižinys, 24 x 14

Sign. AD:Parašas

50,00 € 75,00 €

65

65. Rūta Viktorija Katiliūtė (g. 

1944)
Žemaitiški motyvai

1986, pop., litografija., 24 x 21, lakštas 

50 x 32,5

Sign. AD: R Katiliūtė  86

60,00 € 80,00 €

66

66. Elvyra Katalina 

Kriaučiūnaitė (g. 1942)

Dedikacija

1986, pop., ofortas, 12,2 x 9,8, lakštas 18 

x 15

Sign. AD: E Kairiukkštytė 86

25,00 € 25,00 €

67

67. Kęstutis Grigaliūnas (g. 

1957)
Dantų šepetukas

1993, pop, spalvota litografija, 18 x 24, 

tir. 54/0

Sign. AD: K. Grigaliūnas 93

25,00 € 75,00 €

68

68. Martinas Jankus (g. 1970)

Vakarų peizažas

XXI a. 1 deš., pop., šviesos 

spaudas, 60 x 40

Sign. AK: Martinas Jankus

70,00 € 70,00 €

69

69. Vytautas Kazimieras 

Jonynas (1907 – 1997)

Jamaica (Niujorkas), 183-ioji 

gatvė

1954, pop., piešt., akv., 29,5 x 

21,5

Sign. AK: VKJ 1954 / Jamaica

280,00 €
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70

70. Rimantas Dūda (g. 1953) 

Lietuviška baladė 11 

1972, pop., ofortas, 16 x 19

30,00 € 50,00 €

71

71. Marė Aldona Trečiokaitė (g. 

1939)

Kaimietė

1962, pop., lino raižinys, 12,5 x 18

20,00 € 25,00 €

72

72. Petras Stauskas (1919 – 

2003) 

Peizažas 

1979, pop., akvarelė, 50 x 61 

Sign. AD: monograma 79

120,00 € 120,00 €

73

73. Adolfas Valeška (1905 – 

1994)

Abstrakcija 

XX a. 7 – 8 deš,  drb., al. 125 x 

110

4 800,00 €

74

74. Jūratė Bagdonavičiūtė (g. 

1947)

Kompozicija

XX a. II p., kart., al. 48 x 49

Sign. AD:J.Bagd.

280,00 € 280,00 €

75

75. Raimondas Regimantas 

Martinėnas (g.1947)

Natiurmortas

1978, drb., al., 80 x 61

Sign. KP: Raimondas Martinėnas

550,00 €

76

76. Algis Griškevičius (g. 1954)

Ilgesys

2004, drb., al., 50 x 60

Sign. AD: Algis

750,00 € 1 150,00 €
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77

77. Leonas Katinas (1907–1984)

Smūtkelis

1979, kart., al., 50 x 34

Sign. AK: L. Katinas .79

900,00 €

78

78.  Leonas Katinas (1907–1984)

Abstrakcija

1979, kart., al., 70 x 50

Sign. AK: L.Katinas 79"

1 200,00 €

79

79. Leonas Katinas (1907 – 

1984)

Tiltas

1962, kart., al., 13,2 x 18,2

Sign. AK: L. Katinas 62

90,00 € 90,00 €

80

80. Arvydas Pakalka (g. 1957)

Tiltas

2006 - 2007, drb., al., 50 x 140

Sign. KP: Arvydas Pakalka

650,00 € 650,00 €

81

81. Marius Liugaila (1953 – 

2013)
Furioso

2003,  pop., ofortas, mecotinta, tir., 

12/45, 15,5 x 24

Sign. AD: “Marius .Liugaila 2003 

240,00 €

82

82. Marius Liugaila (1953 - 2013)

Ex libris Strielkūno

1985, pop., ofortas, mecotinta, 8 x 

6,5; opus Nr. 31, tir. 20/100

Sign. AD: M.Liugaila 

40,00 €

83

83. Marius Liugaila (1953 - 

2013)
Ex libris Angelina iš ciklo Ex eroticis, 

opus Nr.

1990, pop., ofortas, mecotinta, 11,5 x 9

Sign. AD: Marius Liugaila 1990

60,00 €
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84

84. Marija Račkauskaitė 

Cvirkienė (1912 – 2004)
Natiurmortas

XX a. II p. drb., al., 35 x 25

Sign. KP.

180,00 € 560,00 €

85

85. Marius Jonutis (g. 1965)

Pavasaris

1993, krt., al., 50 x 39,5

Sign. AK: M. Jonutis 93

90,00 € 90,00 €

86

86. Joana Plikionytė-Bružienė 

(g. 1943)
I KARAS

1985, pop., ofortas, mišri techn., 43 x 

53,5

Sign. AD: J. Plikionytė – Bružienė

120,00 €

87

87. Arvydas Gurevičius (g. 1957)
Šventė

2006, pop., pieštukas, mišri technika, 48 

x 63

Sign. KP

120,00 € 570,00 €

88

88. Antanas Rimantas Šakalys 

(1938 – 2019)
Petras Roizijus.  Iš ciklo VVU 400

1980, pop., šilkografija, 16 x 26, tir. 

65/100

Sign. AD: parašas

20,00 €

89

89. Algirdas Pakeliūnas (1938 – 

2003)
Graži kaip rūta mana Tėvynė

Apynėli žaliasis

Žydėk, žydėk balta obelėle

XX a. II p., pop., 3 lino raižiniai 5 x 5,5 

viename lakšte 40 x 35

20,00 €

90

90. Ivanas Šiškinas (Иван 

Шишкин, 1832-1898)
Pelkė

1892, pop., ofortas 30,5 x 22,5

Sign. klišėje AD: И.Шишкинъ 1892

150,00 € 160,00 €
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91

91. Robertas Antinis 

(1898–1971)

Senelio pasaka

XX a. 4-5 deš., horeljefas, 

terakota. h: 23,5

280,00 € 620,00 €

92

92. Antanas Aleksandravičius 

(1885–1970)

Petras Dumčius

1932, reljefas, gipsas, 28,4 x 22

Sign. KP.

280,00 €

93

93 Tamara Janova (g. 1944)

Skrydis

XX a. 10 deš., bronza, h: 35

380,00 € 520,00 €

94

94. Stasys Jusionis (g. 1927 - 

2022)

Peizažas

1977, kart.,  al., 27 x 32

Sign. KP: S. Jusionis

240,00 € 240,00 €

95

95. Adomas Varnas (1879 – 

1979)

Pajūrio peizažas 

XX a. 6-8 deš.,, drb., al., 54 

x 73 Sign. AK: Varnas 

1 500,00 € 1 650,00 €

96

96. Kajetonas Sklėrius (1876 – 

1932)

Peizažas

1922, pop., akv., 22 x 18 

Sign. AD: K. Šklėris

500,00 € 500,00 €

97

97. Vincas Kisarauskas (1934 – 

1988)
Ekspromtai 

1969, pop., linoraižinys, 12 x 16, lakštas 

15,2 x 18,5, tir., VI/VIII

80,00 € 80,00 €
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98

98. Vincas Kisarauskas (1934 – 

1988)
Sveikinimas Adomui Matuliauskui

1974, pop., spalvotas lino raižinys, 24,5 

x 17,5

30,00 €

99

99. Nijolė Valadkevičiūtė (1944 

– 2020)
Scenografija

XX a. 9 deš., kart., al., akrilas,  50 x 70,5

Sign. KP: autorystės patvirtinimas

480,00 €

100

100. Žibuntas Mikšys (1923 - 

2013)
Moters portretas

1963 - 1973, pop., ofortas, akvatinta; 7,5 

x 7; lakštas 25 x 16,5

Sign. AD: parašas

70,00 € 70,00 €

101

101. Giedrius Jonaitis (g. 1963)
Venecija

2019, pop., litografija, 24,5 x 33,5; 

lakštas 39,2 x 44,2, tir., 1/3

Sign. AD: G. Jonaitis 2019

90,00 €

102

102. Giedrius Jonaitis (g. 1963)
Be pavadinimo

1984, pop., ofortas, 23 x 18,8; lakštas 

35,5 x 41,5

Sign. AD: G. Jonaitis 84

90,00 €

103

103. Antanas Kučas (1909 – 

1989)

Ana, ar tu matei? Šimai

1943, pop., medžio raiž., 17 x 12

Sign. AD: A. Kučas, 43

40,00 € 40,00 €

104

104. Tomas Markevičius
Vitnė su ilgu kaklu

1992, pop., litografija, 29 x 23, lakštas 

43 x 30,5

Sign. AD: Tomas Markevičius 1992 

Vilnius

40,00 €
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105

105. Šarūnas Leonavičius (g. 

1960)
Rimantė Žilevičiūtė

1981, pop., litografija, 28 x 20,3; lakštas 

38 x 28; tir. 5/8

Sign. AD: Šarūnas Leonavičius

50,00 €

106

106. Kazys Valdemaras 

Abramavičius (1928–2008)

Parkas

1985. pop., akvarelė, 85 x 64

90,00 € 90,00 €

107

107. Adomas Matuliauskas 

(1914 – 1976)
Vilnius. Šv. Mikalojaus bažnyčia

1959, po., linoraižinys; 46,7 x 36

Sign. AD: A. Matuliauskas 56

90,00 €

108

108. Taida Balčiūnaitė (1952 - 

2022)
Brolio portretas

1971, pop., ofortas, 23,5 x 23,5, 

Sign. AD:  parašas

30,00 € 30,00 €

109

109. Istorinės pranašystės 1743
Gautier De Faget. L'Oracle De Ce Siecle 

Consulte Par Les Souverains De La Terre. 

Ouvrage Singulier Sur Les Affaires Critiques 

Et Politiques De Tems 

30,00 €

110

110. Nepveu, François (1639-

1708).
Reflexyi Abo Myśli Chrześciańskich Na 

cały rok rozłożonych. Częsc Trzecia, 

Zamykająca w sobie Lipiec

20,00 € 50,00 €

111

111. Giesmės Marijai 1770
Manuale pietatis erga vitam, mortem, et 

gloriam Domini Nostri Jesu Christi, ejusque 

Divinam Matrem exhibendae ex Rituali 

Romano depromptum pro ceremoniis ...

130,00 € 130,00 €
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112

112. Bujalski, Antoni Bonawentura 

(1726-1782)

Grzesznik zachęcony krotkoscią y 

łatwoscią do codziennego przez cały 

miesiąc rozmyślania o rzeczach 

ostatecznych y do słuchania głosu

20,00 € 100,00 €

113

113. Lietuviškas pradžiamokslis 

1803
Ceraskis Mykolas (Cerauskas, 1753-

1823)

Seanas katechizmas, arba Pamoksłey 

weikialams, ape wierą szwintą krikszczonizką 

[!]: su pasakimeis

250,00 €

114

114. Lelevelio recenzija 1817
Joachim Lelewel (1786-1861)

Śpiewy Historyczne J.U. Niemcewicza 

pod względem historyi uważane.

[Wilno], [1817], 39 p.

30,00 € 30,00 €

115

115. Karčevskio Gnomonika 

1818
Karczewski, Wincenty (1789-1832)

Gnomonika rysunkowa a czyli Sposób prosty 

i łatwy rysowania kompasów na różnych 

płaszczyznach [...] : podług układu J. Mollet / 

przez Wincentego Karczewskiego.

150,00 € 150,00 €

116

116. Prancūzų vadovėlis 

Lietuvos mokykloms 1820
Kajetan Kamieński X. (1758 - 1841)

Grammatyka języka francuzkiego dla szkol 

narodowych przez Kaietana Kamienskiego 

S.P. Edycya piąta. 

20,00 €

117

117. Kazimiero ir Aleksandro 

Jogailaičių istorija 1827
Albertrandy, Jan Chrzciciel (1731-

1808); Ignas Žegota Onacevičius (1780-

1845)

20,00 € 25,00 €

118

118. Švento Rašto įvadas 1835
Ackermann, Petrus Fouerius, 1771-1831

Introductio in libros sacros Veteris 

Foederis, musibus academicis 

accomodata a Dr. Fourerio Ackermann 

…. 

20,00 € 25,00 €
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119

119. Narbuto lietuvių tautos 

istorija T.V
Teodor Narbutt (1784-1864)

Dzieje narodu litewskiego, T. 5. Od śmierci 

Gedymina do bitwy nad Worskłą. 

Wilno, Nakładem i drukiem Antoniego 

Marcinowskiego, 1839, X, 624

350,00 € 350,00 €

120

120. Slovackio polemika su 

Krasinskiu 1848
Slovackis Julijus (Słowacki Juliusz, 

1809-1849) Do autora trzech Psalmów

Lipsk : Księgarnia Zagraniczna [ F. A. 

Brockhaus], 1848, 20 p.

80,00 €

121

121. Kelionės Vokietija ir 

Šveicarija
Budzyński Włodzimierz. 

Niemcy i Szwajcarya. (T. I. Niemcy, T. 

II. Szwajcarya). 

20,00 € 25,00 €

122

122. Koženevskio komedijos 

Vilnius 1857
Józef Korzeniowski, (1797-1863)

Młody mąż: komedya we trzech aktach, 

wierszem; 

20,00 € 20,00 €

123

123. Pulkininko Dževeckio 

biografija 1858
Pamiętniki Jozefa Drzewieckiego 

spisane przez niego samego (1772-

1802), tudzież reszty pamiętnika tegoż 

(1806-1851).

80,00 € 80,00 €

124

124. Kontrafakcijų konvoliutas 

7 vnt.

50,00 € 370,00 €

125

125. Valančiaus katekizmas 

1863
Mokslas Rima-Kataliku : suraszitas ir 

iszspaustas diel paugusiu żmoniu 

Valančius, Motiejus (1801-1875)  

20,00 € 80,00 €
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126

126. Sibiro tremtinio 

prisiminimai 1861 
Prusinowski Jan  (1818-1892), 

Krupowicz Maurycy  (1823-1891)

Po ziarnie. Zbiorek pamiątkowy.

Wilno, Nakł. Wydawców, 

30,00 € 30,00 €

127

127. ATR padalinimai 1872
Schmitt, Henryk (1817-1883).

Rozbiór polski. Szkic historyczny 

dziejów 30-letniego panowania 

Stanisława Augusta ostatniego 

50,00 €

128

128. Chodzkos apsakymas

Chodźko, Ignacy (1794-1861)

Pisma Ignacego Chodzki. X. 

Dwie konwersacye z przeszlosci

20,00 € 20,00 €

129

129. Chodzkos lietuviški 

padavimai I-II
Chodźko, Ignacy (1794-1861)

Podania litewskie przez Ignacego 

Chozkę. Serya 1a i 2a. Wyklȩty

20,00 € 20,00 €

130

130. Sirokomlės literatūros 

istorija 1875

Sirokomlė, Vladislovas  // 

Syrokomla, Władysław  (Tikr. 

Kondratowicz Ludwik Władysław 

30,00 € 30,00 €

131

131. Chodzkos lietuviški 

padavimai III
Chodźko, Ignacy (1794-1861)

Podania litewskie przez Ignacego 

Chozkę. Serya trzecia. Pustelnich 

20,00 € 20,00 €

132

132. Chodzkos lietuviški vaizdai 
V

Chodźko, Ignacy (1794-1861)

Obrazy litewskie przez Ignacego 

Chozkę. Serya Piąta. 

30,00 € 30,00 €
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133

133. Kirkoro vadovas po Vilnių 

1880
Adomas Honoris Kirkoras (1818-1886)

Przewodnik po Wilnie i jego okolicach z 

wykazaniem 

20,00 € 100,00 €

134

134. Vyskupo Dobševičiaus 

prisiminimai 1883
Dobševičius Tomas Jurgis (Tomasz 

Jerzy Dobszewicz; slapyvardis D. 

Ejtwid, 1807- 1881) 

40,00 € 40,00 €

135

135. Akelaičio gramatika 1890
Mikalojus Akelaitis (Akielewicz, 

Mikołaj, 1829-1887)

Gramatyka języka litewskiego: 

głosownia / napisał Mikołaj Akielewicz.

50,00 € 75,00 €

136

136. Puošni kontrafakcinė  

maldaknygė 1890
Auksa ałtorius, arba Szaltinis dangiszkų 

skarbų  Naujausis spaudimas pagal tikrą 

deszimtą ir szesztą parspaustas 

120,00 € 440,00 €

137

137. Evangelikų kryžiaus 

koncepcija 1897

70,00 € 70,00 €

138

138. Evangelikų klasikų 

pasisakymai 1899
Lutieriszkos bažnyczios 6 mokitojû tikri 

ludijimai apie tikrajį gruntą 

krikszczioniszkos wieros, ir iszludijims

60,00 € 60,00 €

139

139. Katalikiška kontrafakcija 

1900

Chaignon, Pierre (1791-1883) / 

Legeckas, Petras (1844-1934)

30,00 €



                                 35 - ojo   ARS VIA aukciono rezultatai  2023 09 10 - 17                       

140

140. Lietuvių kalbos vadovėlis 

1899
Pipiras, Jonas. 

Lithauische Sprachlehre mit 

Berücksichtigung des Selbstunterrichts. 

Verfasst von J. 

220,00 € 240,00 €

141

141. Rojaus darželis Priekulė 

1903

Arndt, Johann. 

Jono Arnto buwusio wyriauso 

Wyskupo Lyneburgej Rojaus 

60,00 € 75,00 €

142

142. Vilnius 1812 m. 

dienoraščiuose 

Влади́мир Ива́нович Харке́вич 

(1856 - 1906)

50,00 € 50,00 €

143

143. Landsbergis apie lenkus ir 

lietuvius 1907

Landsbergis-Žemkalnis, Gabrielius 

(1852-1916) 

15,00 € 15,00 €

144

144. Maldynėlis meniškais 

viršeliais 1907

Mažas naujas Aukso Altorius: 

didei naudinga maldų knygelė

50,00 € 195,00 €

145

145. Lietuviški vietovardžiai 

1910
Kalvaitis, Vilius

Lietuwiszkų Wardų Klėtelė su 15 000 

wardų Lietuwių, kiemų, upių, gywûnų, 

želmenų, metolų

120,00 €

146

146. Lietuvos reformatų 

giesmynas 1915
Giesmynas su maldų priedu Lietuvos 

evangel.-reformatų parapijų vartojimui. 

60,00 €
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147

147. Lietuvos istorija vokiškai 

1917

Gaigalaitis, Vilhelmas.

50,00 €

148

148. Žygis į Vilnių 1921

Kaden - Bandrowski, Juliusz (1885-

1944)

Wyprawa wileńska.

Warszawa, Tlocznia Wl. 

20,00 €

149

149. Etiketo vadovėlis 1925
Būk mandagus!: knygelės susipažinti su 

dailaus elgimosi mokslu / S. Davainis

Zareckas, Simas (1899-1949) 

20,00 € 20,00 €

150

150. Daukšos Postilės reprintas 

1927

„Postilla catholicka“ Якуба Вуйка / 

въ литовскомъ переводе Николая 

Даукши 

50,00 €

151

151. LDK istorija1930
Dzieje Wielkiego Księstwa Litewskiego 

za Jagiellonów. Tom I. 1377-1499

Kolankowski, Ludwik

20,00 €

152

152. Wilno i ziemia Wilenska.  
Zarys monograficzny, 

Wilno, Wojewódzki Komitet 

Regionalny, 1930, 

T.I, 334, [2] p., iliustr. 

80,00 €

153

153. Prisiminimai apie karus ir 

kalėjimus 
Szumski Stanislaw (1789 – 1871)

W walkach i więzieniach. 

30,00 €
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154

154. Adomo Mickevičiaus raštai 

5 tomai

Adam Mickiewicz Dzieła Prozą. T.I-

V trijose knygose. [komplektas]. 

90,00 € 90,00 €

155

155. Sruogos pjesė Radvila 

Perkūnas

Radvila Perkūnas : muzikalinė 

pjesė; 4 veiksmų 7 paveikslų

15,00 € 15,00 €

156

156. Kauno telefonų sąrašas 

1936
Kauno automatinės telefono stoties 

abonentų laikinasis sąrašas

Kaunas: Pašto valdyba, Valerijono 

Atkočiūno spaustuvė, 1936, 152 p.

80,00 € 80,00 €

157

157. Lietuvos telefonų sąrašas 

1937
Lietuvos telefono abonentų sąrašas, 1937 

metams

Kaunas, pašto valdybos leidinys

50,00 € 55,00 €

158

158. Teismai Vilniuje XIX a.
Bochwic, Lucjan (1864-1938)

Wspomnienia uniwersyteckie; Warszawa 

1882-1885, Petersburg 1885 - 1887 

20,00 €

159

159. Monografija apie Kęstutį
Kęstutis lietuvių tautos gynėjas

Antanas Kučinskas

Kaunas, Sakalas, Marijonų spaustuvė 

Marijampolėje, 1938, 28 p.

15,00 €

160

160. Monografija apie 

Švitrigailą
Švitrigaila Lietuvos Didysis kunigaikštis 

= Švitrigaila Grand Duc de Lituanie / 

Jonas Matusas

Matusas, Jonas, 1899-1962

15,00 €
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161

161. Vytės Nemunėlio poezija 

1945

Tėvų nameliai

Vytė Nemunėlis (1907-2002)

20,00 €

162

162. Lietuvių liaudies menas, 14 

knygų

100,00 € 120,00 €

163

163. Dziennik Wileński 1806

Vilniaus laikraštis – kultūros ir 

literatūros žurnalas, ėjęs 1805 -1806 

m. ir 1815-1830 m. Vilniuje. 

30,00 €

164

164. Wiadomosci Brukowe 1818
Grindinio žinios - Vilniaus Šubravcų 

draugijos satyrinis savaitraštis, ėjęs 1816-

1822 m.  

Wilno, 1818, Nr. 104

20,00 €

165

165. Dzieje Dobroczynosci  1823
Vilniaus labdarybės draugijos mėnesinis 

žurnalas, ėjęs 1820-1824

Wilno, typografiia A. Marcinowskiego, 

1823, Nr. 15

30,00 €

166

166. Kuryer Litewski 1828
Lietuvos kurjeris buvo pirmasis ir 

ilgiausiai (apie 150 metų) Lietuvoje 

leistas laikraštis (savaitraštis), ėjęs 

Vilniuje 

15,00 €

167

167. Rocznik Gospodarski 1839 
Leidėjas Juozapas Pliateris  (Józef Plater, 

1796-1852).

Wilno : Drukiem Józefa Zawadzkiego, 

1839. VII, [1], 192 s. ; 20 cm.

150,00 € 150,00 €
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168

168. Vienybė 1912

Savaitraštis. 

Kaunas, Saliamono Banaičio sp., 

1912, Nr.49

15,00 € 15,00 €

169

169. Lietuvaitė 1913

Moterų laikraštis

Kaunas, Saliamono Banaičio sp., 

1913, Nr. 2 (38)

15,00 € 15,00 €

170

170. Litwa i Ruś 1913
mokslinis-populiarus iliustruotas 

žurnalas, ėjęs 1912-1913 m. Vilniuje. 

Redaktorius ir leidėjas Janas Konradas 

Obstas (1876-1954). 

20,00 € 20,00 €

171

171. Pavasaris 1913

Jaunimo mėnesinis laikraštis

Kaunas, Saliamono Banaičio sp., 

1913, Nr. 2 (10)

10,00 € 10,00 €

172

172. Darbo balsas 1918

Savaitraštis

Vilnius, Bajevskio sp., 1918, 

Nr.27

15,00 € 15,00 €

173

173. Gydytojas 1922

Mėnesinis žurnalas

Chicago, Amerikos lietuvių 

gydytojų sąjunga, 1922, Nr. 8

10,00 € 10,00 €

174

174. Mūsų šauksmas 1924 

אונדזער רוף

Aundzer Ruf

Kaunas, J.Kuzminskio ir 

L.Beileso spaustuvė, 1924, Nr. 3

15,00 €



                                 35 - ojo   ARS VIA aukciono rezultatai  2023 09 10 - 17                       

175

175. Raseinių Magdė 1925

Mėnesinis satyros ir juokų 

žurnalas

Raseiniai, Kadušino sp., 1925, 

Nr.1

10,00 € 20,00 €

176

176. Mūsų žinynas 1927

karybos ir istorijos žurnalas, ėjęs 

1921-1940 m. Kaune.

Kaunas, Valstybės spaustuvė, 

1927, Nr. 36

15,00 €

177

177. Ūkininko patarėjas 1930

Žurnalas ūkininkams.

Kaunas, Žemės ūkio rūmai, 1930, 

Nr. 2

10,00 € 10,00 €

178

178. Naujoji Romuva 1931

iliustruotas savaitinis kultūros, 

literatūros, meno žurnalas, leistas 

1931-1940 

Redaktorius ir leidėjas Juozas 

Keliuotis.

30,00 € 30,00 €

179

179. Šv. Pranciškaus varpelis 

1931

Lietuvių tretininkų ir Šv. Antano 

mylėtojų laikraštis, religinio 

turinio leidinys, ėjęs 1923–40 ir 

1942–1997.

10,00 € 10,00 €

180

180. Vyturys 1931

Žurnalas vaikams.

Kaunas, Skautų sąjunga, 1931, Nr. 1 

15,00 € 20,00 €

181

181. Kino naujienos 1931

savaitinis iliustruotas kino mėgėjų 

žurnalas. 

Kaunas, D. Janulaitytė, spaustuvė 

„Žaibas“, 1931, Nr. 3. 

15,00 €
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182

182. Fiziškas auklėjimas 1932 

Skiriamas pedagoginės mankštos, 

sporto ir sveikatos reikalams 

žurnalas.  

Kaunas, Fiziško auklėjimo draugija, 

1932, Nr. 2. 

10,00 €

183

183. Naujoji Romuva 47 vnt. 

1932

iliustruotas savaitinis kultūros, 

literatūros, meno žurnalas, leistas 

1931-1940 

60,00 € 60,00 €

184

184. Šviesos keliai 1933

moksleiviams skiriamas mėnesinis 

žurnalas, leistas 1930–1936 m.

Kaunas, Šviesos sp., 1933, Nr. 2

10,00 € 10,00 €

185

185. Motina ir vaikas 1935

Vaikų auklėjimo ir sveikatos 

mėnesinis žurnalas

Kaunas, Lietuvos vaiko draugija, 

1935, Nr. 1

10,00 € 10,00 €

186

186. Skautų aidas 1935

Lietuvos skautų ir skaučių 

laikraštis.

Kaunas, spaustuvė „Vilnius“, 

1935, Nr. 13

10,00 €

187

187. Kriminalistikos žinynas 

1936

dvimėnesinis kriminalistikos teorijos 

ir praktikos žurnalas, ėjęs 

1935–1940. Leido Valstybės 

saugumo departamentas. Išėjo 33 

numeriai.

10,00 € 10,00 €

188

188. Policija 1936

Lietuvos policijos dvisavaitinis 

laikraštis

Kaunas, spaustuvė „Vilnius“, 1936, 

Nr. 4

10,00 € 10,00 €
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189

189. Margutis 1937

JAV lietuvių muzikos folkloro ir 

humoro žurnalas, ėjęs1928-1965 

m. Čikagoje 

Chicago, 1937, Nr. 15

10,00 € 10,00 €

190

190. Medžiotojas 1938
Medžiotojas – pirmasis Lietuvos 

medžioklės mėnesinis žurnalas, leistas 

1927–1940 m. Kaune.

Leido Lietuvos medžioklės draugijų 

sąjunga.

15,00 €

191

191. Paveikslai 1938

Savaitinis iliustruotas kultūros 

žurnalas

Kaunas, Varpo sp., 1938, Nr. 1

10,00 € 10,00 €

192

192. Šeimininkė 4 vnt. 1938  
Šeimininkė - laikraštis moterims, leistas 

1937–1940 kaip savaitraščio Ūkininko 

patarėjas priedas du kartus per mėnesį. 

Leido Žemės ūkio rūmai. 

10,00 €

193

193. Medicina 9 vnt. 1939

Medicina. Laikraštis skiriamas 

medicinos teorijos ir praktikos 

reikalams. Taip pat gydytojų 

profesiniams reikalams

20,00 €

194

194. Pasaulio lietuvis 1939

mėnesinis informacinis leidinys 

bendruomenės minčiai ir 

gyvenimui, leistas 1937–1940 m. 

Kaune 

15,00 € 15,00 €

195

195. Į pagalbą 1940
Lietuvos liaudies pagalbos sąjungos 

valdybos mėnesinis žurnalas, ėjęs 

1940–1941 m. 

Leistas vietoj to paties pavadinimo 

laikraščio. išėjo 10 numerių. 

15,00 €
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196

196. Lietuva 1940
Lithuanian monthly JAV lietuvių 

mėnesinis žurnalas

Leidėjas Juozas Tysliava

New York 1940, Nr. 4

15,00 €

197

197. Veterinarija ir zootechnika 

1940
Veterinarinės medicinos ir 

gyvulininkystės mokslo ir praktikos 

reikalams skiriamas laikraštis

10,00 € 10,00 €

198

198. Žiburėlis 1942

Vaikų žurnalas, ėjęs 1920-1944

Kaunas, Vyriausias Savitarpinės 

pagalbos komitetas, 1942, Nr. 2

10,00 € 10,00 €

199

199. Šventoji Teklė

S. Thecla prima Virgo et Martyr. 

Primitiae Deo et Agno.

Dailininkas Johann Wolfgang 

Baumgartner. (1709 – 1761)

20,00 €

200

200. Kauno vaizdas 1835

Kowno in Litvanie

André Leclère (Adrien Le Clere). 

vario raižinys, 27 x 18.

Paris, Leclere, 1835 

40,00 € 40,00 €

201

201. Vilniaus vaizdas 1835

La montagne du Chateau a Wilna

André Leclère (Adrien Le Clere). 

vario raižinys, 27 x 18.

Paris, Leclere, 1835 

40,00 € 40,00 €

202

202. Ldk Gedimino geneologija 
Tablica Genealogiczna pokazująca 

następstwo rodowe osób, pochodzących 

ze krwi Gedymina, dziedzicznego Wielk. 

Xiążęcia Litewskiego.

40,00 € 40,00 €
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203

203. Karolis Chodkevičius 1840
Chodkiewicz Grand General

Vernier del., Lemaitre direxit, Massard 

sc.

Paris, Firmin Didot Frères, 1840, Vario 

raižinys, 21 x 13

20,00 € 20,00 €

204

204. Stanislovas Augustas  
Poniatovskis 1840

Stanislas-Auguste Poniatowski 

(Stanislovas Augustas Poniatovskis, 

1764–1795)

20,00 €

205

205. Henrikas Valua 1840
Henri de Valois (Henrikas Valua, 1573-

1575)

Vernier del., Lemaitre direxit, Laderer sc.

20,00 €

206

206. Senoviniai rūbai 1840
1.Mazoviens 2. Montagnards 3. 

Lithuaniens 4. Krakoviens

Lemaitre direxit

Paris, Firmin Didot Frères, 1840, Vario 

raižinys, 21 x 13

20,00 €

207

207. Patriotinė heraldika
Bože zbaw Polskę

Abrozdėlis su 1863 m. sukilimo herbais 

ir maldos tekstu kitoje pusėje.

15,00 € 25,00 €

208

208. Klaipėdos vaizdas XIX a.

Memel

Dailininkas Adolf Closs

Medžio raižinys, 12 x 18

Vokietija, XIX a. pab..

40,00 €

209

209. Turgus prie Nemuno

Marktvolt an der Memel.

Dailininkas Gustav Schonleber

Medžio raižinys 24 x 18

Vokietija, apie 1880

40,00 €
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210

210. Kuršių Nerija mškas

Kiefernwald am Kurischen Haff

Dailininkas Gustav Schönleber

Spalvintas medžio raižinys, 17 x 23,5

Vokietija, XIX a. pab.

140,00 €

211

211. Kuršių Nerija kopos

Blick über die Dünen, Kurische 

Nehrung

Graveris R. Püttner pagal L. Passarge

140,00 €

212

212. Kauno senamiestis 1916

Dailininkas Hermann Struck

Litografija, 23 x 30, Berlin, G. 

Stilke, 1916 

20,00 € 25,00 €

213

213. Vilnius Aušros vartai 1916

Dailininkas Hermann Struck

Litografija, 23 x 30, Berlin, G. 

Stilke

20,00 €

214

214. Vilniaus talmudistai

Talmudleser in Wilna. Iš serijos 

Vilniaus tipai

Dailininkas Walter Buhe (1882-1958)

30,00 € 35,00 €

215

215. Vilnius Misijonierių 

bažnyčia 
Jakimowicz Roman Jakub (1899-1964)

Medžio raižinys 8,5 x 6,5 

Iš ciklo „Koscioly Wilenskie“ 

30,00 € 30,00 €

216

216. Ldk Vytauto portretas 1930

Vytautas Didysai 1350-1430

Litografija, 67 x 47,5

[Kaunas, 1930] 

80,00 €
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217

217. Homano Kaspijos regionas 

1733

Nova Maris Caspii Et Regionis 

Usbeck Cum Provincijs adjacentibus 

vera Delineatio In qua itinera Regia 

et alia 

80,00 € 80,00 €

218

218. Vaugondy Mažoji Lietuva 

1749

ROYAUME DE PRUSSE et 

PRUSSE R.le ou POLONOISE.

Par le Sr. Robert Geog du Roi / Avec 

Privileg.

80,00 €

219

219. Kuršas ir Žemaitija 1759

Georges Louis Le Rouge (1730-1780)

Curlande Partie Occidentale. 

Spalvintas vario raižinys 28 x 21

Paryžius, 1759,

50,00 €

220

220. Mažoji Lietuva 1790

Prussia and Polish Prussia No 89

Spalvintas vario raižinys, 21 x 

29,5

Londonas, 1790

40,00 € 50,00 €

221

221. Vilniaus gubernija 1913

Россiя Географическое 

описание Российской империи 

по губерниям и областям с 

географическими картами 

60,00 € 60,00 €

222

222. Žemaitija topografinis 1915

Žemaitija: Pikeliai Tirkšliai 

Ylakiai

K16 Pikiele Karte des Westlichen 

Russlands. Mastelis 1: 100 000

15,00 €

223

223. Lietuva pagal Hymansą 

1921
CARTE DE LITHUANIE indiquant la 

frontier Polono – Lithuanienne après 

l’Union de Lublin de 1569, les frontiers 

30,00 € 35,00 €
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224

224. Klaipėdos kraštas iki 1923
Verkehrs-Taschenatlas von Deutschland 

Nr.7

Dr. W. Koch - C. Opitz

Gebiet der Freien Stadt Danzig. 

Memelgebiet. 

30,00 €

225

225. Rūdiškės žemės planas 1926

Szkic częsci gruntow prywatnego 

majątku SOLKIENIKI 

polozonego w gm. Rudziskiej 

pow. 

40,00 € 40,00 €

226

226. Lietuvos geležinkelių 

žemėlapis 1929 

Carte des Chemins de Fer de 

l'Etat Lithuaniens 

Mastelis 1:1 000 000, 41 x 50, 

40,00 € 45,00 €

227

227. Lietuva Vytautas ir 

Basanavičius 1929

Lietuva [žemėlapis]. 

30,00 € 50,00 €

228

228. Vilnius Verkiai žemės 

planas 1931

Žemės sklypo tarp Verkių dvaro ir 

Bajorų kaimo planas.

Matininkas Antanas Mikalajūnas

50,00 € 50,00 €

229

229. Kauno planas 1932

Kauno miesto situacijos planas 

sudarytas 1932 metais 

Reverse gatvių rodyklė. Mastelis 

1:15000, 33 x 39

80,00 € 80,00 €

230

230. Lietuvos žemėlapis 1935
Bronius Lazauskas (Lazėnas, 1902-

1940) 

Lietuvos žemėlapis su intarpu “Europa” 

mastelis 1 : 1 500 000, 26 x 32 

15,00 € 25,00 €
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231

231. Mažoji Lietuva 1936
Verkehrsbuch Memelland Ostpreussen 

11 auflage

Reichszentrale für den deutschen 

Reiseverkehr, Berlin

36 x 32, XX a. 4-tas deš.

30,00 € 40,00 €

232

232. Lietuvos fizinis žemėlapis 

1937 
Sudarė Aleksandras Vaičiulaitis

Braižė P.Leknickas. Mastelis 1:1 200 

000, 30,5 x 43 cm

Kaunas, „Spaudos fondo" 

15,00 € 25,00 €

233

233. Mažoji Lietuva SHELL Nr. 

5 1938

SHELL Straßenkarte 5 

Ostpreußen 

Mastelis, 1:470.000, 44 x 45

1938

30,00 € 40,00 €

234

234. Rytų Lietuvos ežerai 1940

Rytų Lietuvos / Ežerų Labirinto / 

Žemėlapis

Mastelis 1 : 100 000, 68 x 46,5

Kaunas, „Spaudos fondo“ litografija, 

1940

20,00 €

235

235. Vitgenšteino dvarų kasa 

1878

Проектъ устава сберегательно 

вспомогательной кассы служих 

в управлении имениями, лесами 

60,00 € 60,00 €

236

236. Lietuvninkų Burtikės 1914

Burtikės, arba Traukiamieji 

Perkšmelei. Biblijos sentencijos ir 

giesmių posmai. [Iš vokiečių k. 

1845 m. vertė Frydrichas 

90,00 €

237

237. Vilniaus 6-to pulko 10-

metis 1925

Jednodniówka w dziesiątą 

rocznicę 6 P. P. Leg. : 28 VII 

1915-1925 r.

W dziesiątą rocznicę 6 Pułku 

70,00 €
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238

238. Vilniaus krašto mokyklos 

1925

Almanach Szkolnictwa Ziemi 

Wileńskiej.1919-1925

30,00 €

239

239. Vilniaus teatras Reduta 

1926
Vilniaus dramos teatro „Reduta“ 1925-

1926 m. sezono spektaklių programų 

rinkinys 6 vnt.

Vilnius, spaustuvė „Lux“, 1926,  29 cm

15,00 €

240

240. Reformatų relikvijų 

paroda 1926

Katalog pokazu zabytków ze 

zbiorów Synodu ewang.-

reformowanego w Wilnie

50,00 €

241

241. Vilniaus Madonos 

karūnavimas 1927
Królowej w hołdzie : wileńskie Sodalicje 

Marjańskie w dniu koronacji w Wilnie 

dnia 2 lipca 

35,00 € 35,00 €

242

242. Vilniaus krašto statistika 

1927
Statistique de la Pologne / publiée par 

L'Office Central de Statistique de la 

République Polonaise Tome XX

150,00 €

243

243. Lietuvos vandens 

matavimo stotys 1929
Kolupaila, Steponas (1892-1964) 

Kaunas : [Lietuvos Respublikos 

Susisiekimo ministerija.

20,00 €

244

244. Lietuvos Universitetas 1928 

- 29

Lietuvos universitetas 1928-1929 

mokslo metais : (1928.IX.15-

1929.II.16)

15,00 €
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245

245. Spektaklio programa 1930

Komedija Penkis kartus po viena 

bus vienas

40,00 €

246

246. Vasario 16 1930
1930 - Vytauto Didžiojo - metų Vasario 

16 : Lietuvos nepriklausomybės 12 metų 

sukaktuvėms paminėti; Lietuvos šaulių 

sąjungos kartinis leidinys

15,00 €

247

247. Klaipėdos teatro programa 

1931
Memeler Schauspielhaus Programm 

1931-1932

F.W.Siebert Memeler Dampfboot AG, 

12 p.

40,00 € 40,00 €

248

248. Vasario 16. 1931
vienkartinis leidinys; Lietuvos 

nepriklausomybės 13-kos metų 

sukaktuvėms paminėti

Kaunas : Lietuvos šaulių sąjunga, 1931

15,00 €

249

249. Vilniaus technikos 

mokykla 1932
Księga dziesięciolecia Państwowej 

Szkoły Technicznej imienia Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Wilnie, 1922-1932 

30,00 € 30,00 €

250

250. Vytauto Didžiojo 

universitetas Kaune, 1922-1932 
1922 - 1932: trumpa 10 metų veikimo 

apžvalga / [portiką pirmame puslapyje 

piešė dailininkas V. Jomantas] 

15,00 € 15,00 €

251

251. P.O.W. LDK žemėse 1934
P.O.W. na ziemiach W.X. Litewskiego 

1919-1934 : szkice i wspomnienia 

Redaktorius: Burhardt, Stefan, 

(1899–1991) 

20,00 €
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252

252. Vasario 16. 1934
vienkartinis leidinys; Lietuvos 

nepriklausomybės 16-kos metų 

sukaktuvėms paminėti

Kaunas : Lietuvos šaulių sąjunga, 1934

15,00 €

253

253. Vilnius Juozapui 

Pilsudskiui 1935
Wilno Józefowi Piłsudskiemu 19-III-

1935 : wydawnictwo poświęcone 

marszałkowi Józefowi Piłsudskiemu w 

dniu jego imienin 

15,00 € 20,00 €

254

254. Klaipėdos krašto reklama 

1936
Memelgebiet : Litauen; Kurische 

Nehrung – Ostseebäder / von Paul 

Jsenfels

Jsenfels, Paul 

Memel: Verband der Bäder des 

Memelgebiets, [1936]

20,00 € 30,00 €

255

255. Nidos reklama

Lankstinukas, 20 x 9

Klaipėda, Kurt Siebert, XX a. 3-4-

tas deš.

30,00 €

256

256. Baltijos kurortų reklama

Ostseebäder des Memelgebiet 

Lankstinukas, 20,5 x 10

Klaipėda, miesto valdyba, XX a. 3-4-

tas deš.

30,00 €

257

257. Bulhako Vilniaus vaizdai 

1937
Wilno 20 widokow z fotografji 

J.Bulhaka 

Wilno, Nakladem firmy Wladyslaw 

Borkowski 

w Wilnie, ul. A.Mickiewicza 5, Tel. 372, 

1937

40,00 €

258

258. Kaunas sukilimuose 1937
Kaunas 1831 ir 1863-1864 metų 

sukilimuose,iš Kauno miesto archyvo 

bylų / Aleksandras Ružancovas,Kaunas : 

Sakalas, 1937 (Kaune : „Spindulio“ sp.), 

38, [2] p.

15,00 €
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259

259. Šv. Bobolos iškilmės 

Vilniuje 1938

Jednodniówka z okazji wileńskich 

uroczystości ku czci Św. Andrzeja 

Boboli : w dniach 23, 24, 25 

października 1938 r. Św. Andrzejowi B. 

w Hołdzie

30,00 €

260

260. Dailininkės Šleivytės 

paroda 1949
Dailininkės V. Šleivytės dailės darbų 

paroda, X.30-XI.30, 1949 : [katalogas] / 

Lietuvos TSR tarybinių dailininkų 

sąjunga. Šleivytė, Veronika (1906–1998) 

20,00 €

261

261. Lietuviai studentai 

Austrijoje 1949
Innsbrucko lietuvių studentų sambūrio 

"Lithuania" 1945-1949 metų veiklos 

apžvalga / [redagavo J. Višakis]

Innsbruck : Lietuvių studentų sambūris 

"Lithuania", 1949, 35 lap.

15,00 €

262

262. Antisovietinis plakatas 1989

Skorosšyvatel Nr. 1940

Dailininkas Jokūbas Zovė (1948)

Vilnius, Mintis, 60 x 90

30,00 € 30,00 €

263

263. Papirosai CITA pakuotė

Tabako fabrikas Hekara Kaune

Spaudinys, 8 x 11

15,00 €

264

264. Papirosai REX pakuotė

Tabako fabrikas ZEFIR Kaune

Spaudinys, 13 x 9

15,00 €

265

265. Papirosai FAMOS pakuotė

Tabako fabrikas Werblowsky 

Klaipėdoje

Spaudinys, 9 x 8

10,00 € 10,00 €
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266

266. Papirosai No 8 pakuotė

Brolių Salamonų tabako fabrikas 

Kaune

Spaudinys, 12 x 9

10,00 €

267

267. Papirosai REGATTA 

pakuotė

Brolių Salamonų tabako fabrikas 

Kaune

Spaudinys, 12 x 9

10,00 €

268

268. Vafliai LASCHA pakuotė

Pagaminta Klaipėdoje Laaser et 

Neumann, Kurt Scharffetter 

Spaudinys, 17 x 11

10,00 € 20,00 €

269

269. Alus PILZEN etiketė

Kaunas Volfas ir Engelmanas

Spaudinys, 6 x 16, XX a. 3-4-tas 

deš.

40,00 €

270

270. Rašalo etiketės 5 vnt. 

Automatiniam plunksnakočiui 

rašalas “Kregždė”, 

Kaunas, A.Smilga, XXa. 4-tas 

deš., 3 x 10,5

10,00 €

271

271. Kazys Bizauskas 

signataras, diplomatas
Kazys Bizauskas (1892-1941) – Lietuvos 

nepriklausomybės akto signataras, 

diplomatas, teisininkas, literatas, spaudos 

ir švietimo darbuotojas, visuomenės 

veikėjas, vienas Lietuvos banko steigėjų,

40,00 € 40,00 €

272

272. Bronius Banaitis
Signataro Saliamono Banaičio sūnus ir 

kompozitoriaus Kazimiero Viktoro 

Banaičio brolis, tremtinys, žuvęs sovietų 

lageryje. Laiškas draugui dėl ekskursijos 

ant atviruko su brolių Biržiškų portretais. 

Atvirukas 9 x 14

15,00 € 15,00 €
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273

273. Kazimieras Berulis 

žurnalistas
Kazimieras Berulis (1905 – 1941) – 

žurnalistas, redaktorius.

Donacinis įrašas knygoje 

Kun. Motiejus Gustaitis : pedagogas ir 

švietėjas / Kazimieras Berulis

20,00 €

274

274. Alfonsas Bieliauskas 

rašytojas
Alfonsas Bieliauskas (1923-2018) – 

prozininkas, literatūros kritikas. 

Apysakos mašinraštis su rankraštinėmis 

pastabomis, psl., .

Skirta laikraščiui 

90,00 € 90,00 €

275

275. Bernardas Brazdžionis 

poetas
Donacinis įrašas knygoje: Bernardas 

Brazdžionis (1907-2002) Po aukštaisiais 

skliautais /; viršelio aplanką ir vinietes 

piešė Paulius Jurkus. Los Angeles, Cal. : 

Lietuvių dienų leidykla, 1989, 191 p. 

20,00 €

276

276. Juozas Gutauskas 

Juozas Gutauskas (1894-?)  

veterinarijos gydytojas, visuomenininkas.

Atvirlaiškis Šlapelienės knygynui su 

prašymu atsiųsti laikraščio „Vienybė 

lietuvninkų“ jubiliejinį numerį. 

Juškonys, 1911

30,00 €

277

277. Jonas Jablonskis 

kalbininkas

Jonas Jablonskis (Rygiškių Jonas) (1986-

1930) kalbininkas, norminęs literatūrinę 

lietuvių kalbą.

Nuosavybės įrašas (parašas) knygoje:

Apie Jėzaus Kristaus sekimą : 

120,00 € 130,00 €

278

278. Antanas Kučas dailininkas
Antanas Kučas (1909 – 1989) 

dailininkas grafikas, profesorius.

Donacinis įrašas Juozui Keliuočiui 

(1902-1983) autorinės grafikos parodos 

kataloge: Antanas Kučas. Grafikos darbų 

paroda 50 metų amžiaus sukakčiai 

20,00 € 20,00 €

279

279. Nikodemas Martinonis 

kompozitorius
Nikodemas Martinonis (1887-1957) – 

kompozitorius, vargonininkas, choro 

dirigentas, pedagogas, Donacinis užrašas 

ant portretinės nuotraukos Fotografija 

ant kartono Maskva, 1914-1915

30,00 €
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280

280. Marianas Moreliòvskis 

meno istorikas
Marianas Moreliòvskis (1884–1963), 

Stepono Batoro universiteto profesorius 

1930-1939, Vilniaus mokslo bičiulių 

draugijos narys..

30,00 € 30,00 €

281

281. Kazys Pakštas geografas
Kazys Pakštas (1893 – 1960) geografas, 

visuomenės veikėjas, politinės 

geografijos ir geopolitikos pradininkas 

Lietuvoje

Donacinis įrašas knygoje 

30,00 € 40,00 €

282

282. Andrius Rakauskas kunigas
Andrius Rakauskas 1894 – 1911 buvo 

Kauno vyskupijos Lapių parapijos 

klebonu. Jis gavo valdžios leidimą ir 

kartu su parapijiečiais atnaujino ir 

padidino bažnyčios pastatatą.

Donacinis užrašas ant nuotraukos

15,00 € 15,00 €

283

283. Stasys Raštikis generolas
Stasys Raštikis (1896 – 1985) – Lietuvos 

kariuomenės vadas, generolas, politikas.

Velykinis sveikinimas iš Dresdeno 1932. 

Atvirukas 9 x 14

40,00 € 50,00 €

284

284. Antanas Šerkšnas 

pedagogas
Antanas Šerkšnas (1903-1966) – JAV 

lietuvis, pedagogas. filosofijos daktaras

Donacinis įrašas knygoje:

Mokyklinė bendruomenė : praktinės 

pedagogikos studija / Antanas Šerkšnas

20,00 €

285

285. Jonas Šileika dailininkas 
Jonas Šileika (1883 -1960) nuo 1900 m. 

studijavo Valparaiso (Indianos valstija) 

universiteto meno fakultete, 1910 m. 

baigė Čikagos dailės institutą.

1905 m. laiškas iš JAV Steponaičiui ant 

atviruko su Van Deiko paveikslu. 

40,00 € 40,00 €

286

286. Marija Šlapelienė 

knygininkė
Marija Piaseckaitė-Šlapelienė (1880-

1977) pirmoji knygininkė moteris, kurios 

knygynas 

Parašas ant 1939 m. laikraščio “Vilniaus 

žodis”

10,00 €
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287

287. Švogžlys-Milžinas kunigas, 

poetas
Nikodemas Švogžlys-Milžinas (1899 – 

1985) – katalikų kunigas, rašytojas, 

kraštotyrininkas.

Gegužinės parapijos klebono N.Švogžlio 

pasirašytas liudijimas apie leidimą 

tuoktis.

20,00 €

288

288. Motiejus Valančius 

rašytojas vyskupas
Motiejus Valančius (1801-1875) – rašytojas, 

Žemaičių vyskupas. Varniai, 1860 m. vasario 

5 d. Rusijos imperijos herbinis popierius su 

1857 m,. data ir 30 kapeikų žyminio mokesčio 

ženklas. 

50,00 € 50,00 €

289

289. Kybartai gimimo metrika 

1877
Ema Zapolska gimė 1866-12-18 

geležinkelio tarnautojo Alberto 

Zapolskio ir jo žmonos Stanislavos 

Ginterytės šeimoje.Spaudinys, rankraštis, 

antspaudas.

Virbalis, 1877

10,00 €

290

290. Kauno policininko  

charakteristika 1910

Karinio dalinio vado atsiliepimas 

apie policininką Joną Baltrušaitį.

Kaunas, 1910

10,00 €

291

291. Sidabro dirbinių garantija

10 metų garantija sidabro žvakidėms

Kaunas, Kavaliauskų dirbtuvės, XX 

a. 3-čias deš.

10,00 € 25,00 €

292

292. Užsienio pasas 1931
Lietuvos Respublikos Užsienio pasas 

Seija D, nr. 11848, 

išduotas Baravikienei Loraii r jos sūnui 

Efraimui. Išduotas Lietuvos 

pasiuntinybėje Argentinoje 1931, galiojo 

iki 1934

Spaudinys, rankraštis, fotografijos,

30,00 € 30,00 €

293

293. Leidimas motociklui 1933
Leidimas motociklui DKW, registracijos Nr. 

KM 880. Išdavė Klaipėdos krašto, Pakamonių 

valsčiaus viršaitis, galiojo 1933-1934

Spaudinys, rankraštis, antspaudai, žyminio 

mokesčio ženklai 2, 3, 5 litai.

Klaipėda, 1933

40,00 €
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294

294. Incidentas Vilniaus 

autobuse 1940
Vilniaus autobusų įmonės vedėjo 

paaiškinimas Vilniaus miesto 

savivaldybei dėl konduktoriaus Rezniko 

elgesio.

Mašinraštis, rankraštis, parašai.

Vilnius, 1940

10,00 € 10,00 €

295

295. Vilnius automobilių 

nacionalizacija 1940
Slaptas raštas Vilniaus burmistrui dėl 

automobilių nacionalizacijos.

Mašinraštis, rankraštis, parašas.

Vilnius, 1940

10,00 € 10,00 €

296

296. Lietuvos užsienio pasas 

1940

Neužpildytas blankas, serija ON 

Nr. 3932.

Spaudinys, 16 psl., 14,5 x 9,5 

20,00 € 20,00 €

297

297. Leidimas ginklui 1940
Leidimas Nr. 28663 Kapčiamiesčio 

eiguliui Lazauskui Antanui turėti 7,65 

mm kalibro revolverį Nr. 31391 Išduotas 

Kauno apskrities viršininko 1940, 

galiojo iki 1941. Spaudinys, rankraštis, 

nuotrauka, antspaudai. Kaunas, 1940

50,00 €

298

298. Vilnius mokestis už veršį 

1812
25 grašiai sumokėta už gruodžio mėnesį.

Popierius, spauda, rankraštis, spaudas, 

4,5 x 12

15,00 € 15,00 €

299

299. Labdaros kvitas 1904
Labdaringos aukos varguoliams remti 

kvitas 20 kapeikų.

Spaudinys, rankraštis, 8 x 10, 

Vilnius, 1904.

15,00 €

300

300. Širvintos taupomoji 

knygelė 1913
Širvintų visuomeninės kredito-

taupomosios kasos knygelė Nr. 82, 

išduota Antanui Morkūnui. Piniginių 

operacijų įrašai apima 1913-1915 m. 

laikotarpį

20,00 €
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301

301. Klaipėdos notgeldai 2 vnt. 

1922
Klaipėdos laikinieji infliaciniai pinigai – 

notgeld, 10 markių su švyturio vaizdu, 

nr. 073521, 75 markės su Celiuliozės 

fabriko ir malūno vaizdais, nr. 22355 

Klaipėda, 1922

50,00 € 55,00 €

302

302. Tabako banderolės
Lietuvos Respublikos valstybinio mokesčio 

žyminiai ženklai – banderolės ant tabako 

gaminių Mėlyna su Brolių Salamonų tabako 

fabriko Kaune antspaudu Žalsva su Klaipėdos 

tabako fabriko Werblowsky antspaudu.

20,00 €

303

303. Loterija Latvija 2 vnt. 1930 

Latvijos Raudonojo kryžiaus 

loterijos bilietai 1930-1931.

10,00 €

304

304. Vilnius valiutos kvitas 1931
JAV dolerių pirkimo kvitas Vilniaus 

N.Klecko ir J.Lewino banke

Spaudinys, rankraštis, 14,5 x 10, 1931

10,00 € 10,00 €

305

305. Geležinkelio bilietas 1935
Papildomas kvitas nr. 283654 už vieną 

suaugusį keleivį traukiniu nuo Kauno iki 

Kėdainių sumokėta 13 litų 60 centų.

Spaudinys, rankraštis, antspaudas, 10 x 

10

10,00 €

306

306. Pan American akcija
Pan American Airways Inc. 100 akcijų.

Spaudinys, 20 x 30

New York, 1968

10,00 €

307

307. Laiškas kunigui 1868
Neidentifikuoto dvarininko laiškas 

kunigui dėl leidimo susituokti kareiviui, 

baigusiam tarnybą.

Rankraštis, herbinis raudono lako 

antspaudas.

30,00 €
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308

308. Plaškiai Tilžė 1869
Laiškas su stačiakampiu Plaškių pašto 

skyriaus ir apvaliu Tilžės antspaudais.

Vieno grašio Šiaurės Vokietijos pašto 

apskrities ženklas.

30,00 € 30,00 €

309

309. Katyčiai Tilžė 1903

Laiškas siųstas iš Katyčių 

(Coadjuthen) į Tilžę 1903.

10,00 € 10,00 €

310

310. Žagarė 1910

Atvirukas su pašto ženklu 1 

kapeika ir Žagarės pašto 

antspaudu.

10,00 € 10,00 €

311

311. Vilnius Kražiai 1911

Ženklinis atvirlaiškis 3 kapeikos.

20,00 € 20,00 €

312

312. Švenčionėliai Adutiškis 

1913

Ženklinis atvirlaiškis 3 kapeikos.

20,00 € 25,00 €

313

313. III-oji Berlyno laida ant 

voko 1920
Trečiosios Berlyno laidos ženklai 

suantspauduoti specialiu antspaudu 

„Kaunas Paroda“ Kauno registravimo 

antspaudas, Nr. 73

30,00 €

314

314. Klaipėda prancūzmetis 

1922
Registruoto laiško vokas iš Klaipėdos į 

Vokietiją su prancūzišku pašto ženklu

perspaudas 3 markės, registracijos lipdė, 

cenzūros antspaudas, Klaipėdos krašto 

direktorijos antspaudas, 9 x 13.

15,00 €
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315

315. Vilnius Grigiškės 1928
Ženklintas atvirlaiškis 15 grašių su 

advokato Aleksandro Burhardo 

antspaudu.

10,00 €

316

316. Varšuva Lentvaris 3 vnt. 

1929
Lenkijos banko raštai į Grigiškes 

(Lentvario pašto antspaudai) su 

specialiomis lipdėmis vokams.

15,00 € 15,00 €

317

317. Pienocentro vokas 

mašininis antspaudas 1931
Centralinės Lietuvos pieno perdirbimo 

bendrovių sąjungos firminis vokas su trikalbiu 

tekstu, dviem pašto ženklais po 15 centų ir 

mašininiu antspaudu „Radijas kultūrina tautą“

20,00 €

318

318. Vilkija ženklintas 

atvirlaiškis 1936

25,00 €

319

319. Nida Blodės viešbutis 1938
Vokas, siųstas iš Blodės viešbučio Nidoje.

Viešbučio (siuntėjo) firminis antspaudas, 

Dariaus ir Girėno skrydžiui skirti pašto 

ženklai 20 ir 40 centų

40,00 €

320

320. Kredito bankas 1938

Lietuvos kredito banko firminis 

vokas, laiško registracijos 

antspaudai, 15 + 30 ct pašto 

ženklai.

10,00 €

321

321. Jašiūnai Želva registruotas 

1940

Tarnybinio registruoto laiško 

vokas su 60 centų pašto ženklo.

20,00 €
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322

322. Ukmergė šaukimas į teismą 

1941

Sovietinis pašto ženklas, 

antspaudas su dvikalbiu tekstu.

20,00 €

323

323. Ostland Vilnius Joniškis 

1943
Siuntos pateikimo kvitas su gavimo 

pranešimu, mapmokėtas Ostlando 

ženklais 2 x 60 pfg. ir 2 x 15 pfg.

10,00 €

324

324. Ostland Šilalė ir Šeduva 

1944

2 vokai su Ostland pašto ženklais 

3 ir 5 pfenigiai.

15,00 €

325

325. Filateliniai išeivijos vokai 6 

vnt.
Lietuvių išeivių filatelistų įvairiomis 

progomis 1956 – 1970 išleisti vokai.

10,00 €

326

326. Pirmoji dailės paroda 1907
Tyburcijus Chodzka (Tyburcy Chodźko, 

1840-1908).  Pirmoje lietuvių dailės 

parodoje eksponuoto Vladislovo 

Leščinskio (1852 – 1916) paveikslo 

80,00 € 110,00 €

327

327. Klaipėda Veitkės studija
Fotografija ant kartono 10,5 x 6,5 su 

studijos vinjete kitoje pusėje

XX a. pr.

20,00 €

328

328. Anykščiai Mulco studija

Fotografija ant kartono 13,5 x 9 su 

studijos antspaudu kitoje pusėje

XX a. pr.

20,00 € 25,00 €
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329

329. Anykščiai Kopansas 

draugai

Fotografija, 14 x 9

10,00 € 10,00 €

330

330. Buračo architektūra 6 vnt.
Stereo nuotraukos, kaimo architektūra

Fotograf. Balys Buračas (1897 – 1972)

XX a Ip., fotopop., sid., brom., kartonas, 

rankraštis, 6 x 12

90,00 €

331

331. Eržvilkas Didjurgis draugės

Fotografija, 14 x 9

10,00 €

332

332. Joniškis Avyžius kompanija

Fotografija, 14 x 9

10,00 € 10,00 €

333

333. Jurbarkas gatvė

Fotografija, 14 x 9

20,00 € 55,00 €

334

334. Jurbarkas bažnyčia

Fotografija, 14 x 9

20,00 € 20,00 €

335

335. Jūrės stotis
Jūrė (iki 2002 m. Jūrės geležinkelio 

stotis, anksčiau Jūrė II) – miestelis Kazlų 

Rūdos savivaldybėje 

Fotografija, 5,5 x 8,5

20,00 €
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336

336. Kaunas tiltas

Fotografija, 6 x 9

10,00 € 10,00 €

337

337. Kaunas nuo Aleksoto

Fotografija, 14 x 9

30,00 € 35,00 €

338

338. Kaunas karo šoferiai

Antra laida karo mokyklos šoferių 

– motociklininkų. 

Fotografija, 14 x 9

15,00 €

339

339. Lietuvos teisininkai 1940
Lietuvos teisininkai generolai Emilis 

Vimeris, Vladas Mieželis, Lietuvoje 

reziduojantis latvių kariškis kartu su 

teisininkais. Smečechausko nuotr. 

Kaunas. 1940 m. birželio 3 d.

50,00 €

340

340. Kintai švyturys

Fotografija, 14 x 9

40,00 € 100,00 €

341

341. Kulautuva Šv. Mergelės 

skulptūra
Fotografas J.Skrinskas

Švč. Mergelės Marijos paminklas. 

Kulautuvoje.  Fotografija 9 x 14. XX a. 

4-tas deš.

20,00 €

342

342. Kuršių Nerija kurėnai

Fotografija, 6 x 9

10,00 € 25,00 €
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343

343. Laukuva Tabačnikas 

vestuvės

Fotografija, 14 x 9

10,00 €

344

344. Bulhako koplyčia Lvive
Jan Brunon Bułhak, (1876 – 1950)

Autorinis įspaudas ant nuotraukos ir ant 

kartono „JAN BULHAK / WILNO“ (10 x 20 

mm), Autoriniai antspaudai su studijos adresu 

ir objekto pavadinimu kitoje pusėje. 

Fotografija, 11,5 x 16,5 paklijuota ant 

originalaus kartoninio albumo lapo 32 x 24

40,00 € 40,00 €

345

345. Bulhako katedra Lvive
Jan Brunon Bułhak, (1876 – 1950)

Autorinis įspaudas ant nuotraukos ir ant 

kartono „JAN BULHAK / WILNO“ (10 x 20 

mm), Autoriniai antspaudai su studijos adresu 

ir objekto pavadinimu kitoje pusėje. 

Fotografija, 11,5 x 16,5 paklijuota ant 

originalaus kartoninio albumo lapo 32 x 24

40,00 € 40,00 €

346

346. Marijampolės lietuvaitės

Fotografas Vincbergas.

Fotografija, 14 x 9, 1937

20,00 €

347

347. Klaipėda panorama

Fotografija, 14 x 9

20,00 € 20,00 €

348

348. Karo tiltas per Nemuną

Fotografija, 6 x 9

10,00 € 10,00 €

349

349. Pasvalys

Fotografija, 14 x 9

20,00 €
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350

350. Pervalka

Fotografija, 14 x 9

20,00 € 55,00 €

351

351. Salantai Gluškovas draugai

Fotografija, 14 x 9

10,00 €

352

352. Tauragė

Fotografija, 6 x 9

20,00 € 25,00 €

353

353. Bulhako Trakų pilis

Jan Brunon Bułhak, (1876 – 1950)

Autorinis įspaudas ant nuotraukos ir ant 

kartono „JAN BULHAK / WILNO“ (10 x 20 

mm), Autorinis antspaudas su objekto 

pavadinimu kitoje pusėje. 

120,00 € 160,00 €

354

354. Trakai pilis nuo ežero

Fotografija, 14 x 9

15,00 € 20,00 €

355

355. Trakai vakaras

Fotografija, 14 x 9, 1931

15,00 €

356

356. Trakai valtis ežere

Fotografija, 6 x 9

15,00 €
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357

357. JAV lietuvių kunigai 1941
Nuotrauka Lietuvių Kunigų Vienybės 

Seimas Amerikoje

1941, fotopop., sid., brom., 20 x 25,5

20,00 € 20,00 €

358

358. Varėna paroda

Fotografija, 14 x 9

30,00 € 40,00 €

359

359. Varėna fotomontažas 1

Fotografija, 14 x 9

20,00 €

360

360. Varėna fotomontažas 2

Fotografija, 14 x 9

20,00 €

361

361. Vilnius paminklas 

A.Mickevičiui
Adomo Mickevičiaus gatvės (dabar Gedimino 

pr.) vaizdai su tolumoje matomu paminklo 

Adomui Mickevičiui maketu. Kitoje pusėje 2 

portretinės nuotraukos.

60,00 € 60,00 €

362

362. Vilnius varpinė nuo pilies  

Fotografija, 12,5 x 17

20,00 € 30,00 €

363

363. Vilnius Domininkų gatvė

Fotografija, 9 x 14

20,00 € 25,00 €
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364

364. Vilnius ekskursija prie 

Katedros

Fotografija, 12,5 x 17

20,00 €

365

365. Vilnius Katedra

Fotografija, 14 x 9

20,00 €

366

366. Vilnius Onos bažnyčia

Fotografija, 14 x 9

20,00 €

367

367. Vilnius potvynis

Fotografija, 14 x 9

20,00 €

368

368. Vilnius mugė
Šiaurės mugė (Targi polnocne) Bernardinų 

sode

Fotografai Semaszko ir Zdanovskis 

(antspaudas)

Fotografija, 9 x 14

XX a. 3-čias deš.

15,00 €

369

369. Vilnius Teresės bažnyčia

Fotografija, 14 x 9

20,00 €

370

370. Vilnius Trinapolio bažnyčia

Fotografija, 9 x 12

20,00 €
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371

371. Prezidentas VU iškilmėse 

1929
Lenkijos prezidentas Ignacas Moscickis 

(Ignacy Mościcki, 1867-1946) buvo atvykęs į 

Vilnių švenčiant Universiteto 350 metų 

jubiliejų ir dalyvavo Joachimo Lelevelio 

laidotuvėse bei 

40,00 € 40,00 €

372

372. VU Lelevelio salė

Fotografija, 12,5 x 17,5

Vilnius, apie 1930

60,00 €

373

373. Žeimiai

Fotografija, 14 x 9

20,00 € 25,00 €

374

374. Jurgis Matulaitis 2 vnt.
Jurgis Matulevičius Matulaitis (1871 - 

1927) Vilniaus arkivyskupas 1918-1925.

Portretas ir laidotuvių nuotrauka.

Fotografijos, 9 x 14, XX a. 3-čias deš.

15,00 €

375

375. Kipras Petrauskas 

„Traviata“

Fotografija, 9 x 14, XX a. 4-tas 

deš.

10,00 €

376

376. Čiurlionio „Miestas“

Fotografija, 14 x 9

30,00 €

377

377. Čiurlionio „Pasaka“

Fotografija, 14 x 9

40,00 €
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378

378. Čiurlionio „Piramidės“

Fotografija, 14 x 9

40,00 €

379

379. Trijų  Kryžių kalnas
Dzievaltovskio paveikslo fotoreprodukcija.

Vilnius, 1933 m.  Fotografas Jonas Gintautas-

Dzievaltovskis (Jan Gintowt-Dziewalłtowski, 

1904–1980) Nuotr. (fotopop., 17,2x12,5) 

prikl. ant kart. ir pop., Sign. AK: „J. Dz. 

Gintowt“; AD: „Trzy Krzyże Wilno 1933 r.“.

80,00 €

380

380. 1863 sukilimo herbai

Krokuva 1905

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 35,00 €

381

381. Heraldinis velykinis 

atvirukas 1937

Siųsta paštu iš Lvovo

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 25,00 €

382

382. Alytus fontanas parke 1939

Siųsta paštu

Fotoatvirukas, 9 x 14

20,00 €

383

383. Gumbinė karių kapai

1914–1915 m. žuvusiųjų karių 

kapai

Atvirukas, 9 x 14

20,00 €

384

384. Joniškis

Janischky. Markttag.

Atvirukas, 9 x 14

30,00 € 30,00 €
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385

385. Juodkrantė 1897

Gruss aus Schwarzort

Siųsta paštu į Klaipėdą 1897

Atvirukas, 9 x 14

40,00 € 105,00 €

386

386. Juodkrantė žvejo troba

Schwarzort. Fisherhaus ohne 

Schornstein.

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 50,00 €

387

387. Juodkrantė prieplauka

Schwarzort. Damperankuff.

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 55,00 €

388

388. Juodkrantė bažnyčia nuo 

marių

Schwarzort Hochwald

Siųsta paštu 1943

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 30,00 €

389

389. Kaunas Universitetas

Lietuvos universiteto Evangelikų 

teologijos fakultetas. 

Atvirukas, 9 x 14, 1929.

40,00 €

390

390. Kaunas vaizdas Nr. 290

Siųsta paštu 

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 30,00 €

391

391. Kaunas Perkūno namas

Siųsta paštu 1914

Atvirukas, 9 x 14

25,00 € 40,00 €
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392

392. Kaunas konkė Laisvės al.

Fotografavo ir išleido Al.Balsys.

Serija I, Nr. 8

Atvirukas 9 x 14

10,00 € 25,00 €

393

393. Kėdainiai stotis

Kiejdany Bahnhof.

Atvirukas, 9 x 14

50,00 €

394

394. Kuršių Nerija žvejų vaikai

Kurische Fisherkinder

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 85,00 €

395

395. Kuršių Nerijos žvejas

Memelland Nehrungsfisher

Siųsta paštu 1943

Atvirukas, 10 x 15

20,00 €

396

396. Kuršių Nerija sklandytuvas

Kurische Nehrung 

Segelfliegerstart

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 50,00 €

397

397. Klaipėda vaizdas į jūrą
Ostseebad Forsterei – Memel. Blick von 

der Kanzel

Memel, Robert Schmidt, Richard Krips

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 15,00 €

398

398. Klaipėda kurhauzas

Ostseebad Forsterei – Memel. 

Das Kurhaus

Memel, Robert Schmidt, Richard 

Krips

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 15,00 €
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399

399. Klaipėdos kraštas 

Lantupiai

Klete aus Lantuppen. Kreis 

Memel.

Atvirukas, 10 x 15

30,00 €

400

400. Klaipėda Luizos vila
Ostseebad Forsterei – Memel. Konigin 

Luisen Helm

Memel, Robert Schmidt, Richard Krips

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 35,00 €

401

401. Klaipėda turgus

Markttag in Memel

Siųsta paštu 1944

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 25,00 €

402

402. Klaipėda Nimersatė

Rettungsschuppen am Strande 

von Nimmersatt

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 20,00 €

403

403. Klaipėda celiuliozės 

fabrikas

Memel Schmeltz Cellulosefabrik

Atvirukas, 9 x 14

50,00 € 75,00 €

404

404. Klaipėda Viktorijos 

mokykla

Memel Auguste Viktoria Schule

Siųsta paštu 1923

Atvirukas, 9 x 14

25,00 €

405

405. Klaipėda švyturys

Memel roter Leuchturm, 

Strandvilla

Siųsta paštu 1942

Atvirukas, 9 x 14

20,00 €
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406

406. Klaipėda Janonio gatvė

Memel Wiesentrasse

Memel, Robert Schmidt

Atvirukas, 9 x 14

40,00 € 55,00 €

407

407. Klaipėda autobusas

Memel, Marktstrasse mit 

St.Johaneskirche

Oldenburg, Verlag Siebert

Atvirukas, 9 x 14

10,00 € 10,00 €

408

408. Nida kurėnai uoste

Hafen in Nidden

Siųsta paštu 1940

Atvirukas, 10 x 15

15,00 € 40,00 €

409

409. Nida kurėnai uoste

Nidden Um Landungs Steg

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 40,00 €

410

410. Nida panorama

Nidden Italienblick

Siųsta paštu

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 30,00 €

411

411. Nida panorama

Nidden Nordlischer Dorfteil

Siųsta paštu 1940

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 30,00 €

412

412. Nida iš oro
Nidden Rechts das Haff hinten die Ostsee

Fotografas Fritz Kudnig. Leidėjas Paul 

Isenfels, Nida.

Atvirukas, 10 x 15

25,00 € 40,00 €
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413

413. Pagėgiai bažnyčia

Pogehen Kath. Kirche

Atvirukas, 9 x 14

30,00 € 50,00 €

414

414. Priekulė

Gruss aus Prokuls

Atvirukas, 9 x 14

30,00 € 50,00 €

415

415. Raseiniai

Rossiene vom kloster aus gesehen

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 30,00 €

416

416. Salako bažnyčia

Naujoji Salako bažnyąia Kauno 

redybos.

Su kunigo Kryžausko padėkos raštu

Atvirukas, 9 x 14

30,00 € 30,00 €

417

417. Šiauliai karas

Vokiečių kariuomenė kaunasi prie 

Šiaulių.

Siųsta paštu 1915

Atvirukas, 9 x 14

20,00 €

418

418. Šiluva bažyčia

Atsiminimas iš Šiluvos.

Kaunas, bendrovė “Malda”

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 35,00 €

419

419. Širvintos

Ostl. Kriegschauplatz. Das 

zerstorte Schirwindt

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 15,00 €
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420

420. Tauragė sinodas

Evangelikų liuteronų lietuvių 

sinodas Tauragėje. 1929

Atvirukas, 9 x 14

35,00 € 35,00 €

421

421. Trakai 

Troki. Widok miasteczka z 

Bernardynow.

Atvirukas, 9 x 14

20,00 €

422

422. Vilnius herbas Wilna
Dailininkas Fred Hendriok. Nr. 43

Druck und Verlag Zeitung der 10 Armee 

(10-tos armijos laikraščio leidykla) 

Vilnius, 1917 , Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 50,00 €

423

423. Vilnius Paplauja

Wilna Paplawerstr.

Siųsta paštu 1917

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 30,00 €

424

424. Vilnius Verkiai

Werki

Vilnius, Fialko

Siųsta paštu 1914

Atvirukas, 9 x 14

15,00 € 25,00 €

425

425. Vilnius katedros aikštė

Wilna La Cathedrale catholique

Visun No 15b

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 35,00 €

426

426. Vilnius Domininkonų gatvė
Wilna Dominikanerstrasse

Dailininkas Wilhelm Guthlen. Nr. 58

Druck und Verlag Zeitung der 10 Armee 

(10-tos armijos laikraščio leidykla) 

Vilnius, 1917 

Grafinis atvirukas, 9 x 14

15,00 € 45,00 €
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427

427. Vilnius Bazilijonų bažnyčia
Wilna Basilianerkirche 

Dailininkas Wilhelm Guthlen. Nr. 57

Druck und Verlag Zeitung der 10 Armee 

(10-tos armijos laikraščio leidykla) 

Vilnius, 1917 

Grafinis atvirukas, 9 x 14

15,00 € 40,00 €

428

428. Vilnius Pilies gatvė
Wilna Haus in der Schlosstrasse (polnische 

Attik) Dailininkas Wilhelm Guthlen. Nr. 55

Druck und Verlag Zeitung der 10 Armee (10-

tos armijos laikraščio leidykla) 

Vilnius, 1917  Grafinis atvirukas 9 x 14

15,00 € 35,00 €

429

429. Vilnius katedra 

Miedzyblockis
Adamas Miedzyblockis (Adam Międzyblocki, 

1883- 1956) Wilno widok na katedre, 

„Anczyc“ 16/229 Naklad polskiego 

towarzystwa księgarni kolejowych „Ruch“ 

Sp. Akc., 

Atvirukas, 9 x 14

10,00 €

430

430. Vilnius VU Dobužinskis
Mstislavas Dobužinskis

M.Doboujynsky. Wilno. Podworze 

gmachu dawnego Uniwersytetu 

wilenskiego Peterburgas, Šv.Eugenijos 

draugijos leidinys,  Peterburgas, Golike 

ir Vilborg spaustuvė. Atvirukas, 9 x 14

30,00 €

431

431. Vilnius Pylimo g.

Peterburgas, Šv.Eugenijos 

draugija, Golike ir Vilborg

Atvirukas 9 x 14, siųsta paštu 

1911

15,00 € 15,00 €

432

432. Virbalis muitinė

Zoll Revisionssaal Wirballen

Atvirukas, 9 x 14

20,00 €

433

433. Čiurlionis Jūros sonata

M.Čiulionis iš jurės sonatos “Finale”.

Maskva, Šereris ir Nabgolcas

Atvirukas, 9 x 14

20,00 € 30,00 €
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434

434 . Indelis grietinėlei
 Rusija, Sankt-Peterburgas, Firma „Sazikov“, 

prabuotojas – Aleksandr

Nikolajevich Mitin. 1857 m. (?).

Signuotas. Sidabras, praba 84, liejimas, , 

vidus – auksavimas. Matmenys: aukštis – 9,5 

cm, plotis – 14,0 cm, bendras svoris – 266,1 g.

380,00 € 380,00 €

435

435. Kavinukas. 
Rusija, Sankt-Peterburgas, Brolių Gračiovų 

firma, prabuotojas – Sankt-Peterburgo 

apygardos prabavimo valdyba, valdytojas 

Jakovas Liapunovas. 1899–1903 m. 

Signuotas. Sidabras, praba 84, liejimas, 

kalstymas, vidus .

750,00 €

436

436. Taurelė. 
Rusija, Maskva, nežinomas meistras – 

„ХЛ“, prabuotojas – Anatolijus

Apolonovičius Arcybaševas. 1895 m.

Signuota. Sidabras, praba 84, liejimas, 

graviravimas. Matmenys: aukštis – 4,5 

cm, svoris –24,04 g.

50,00 €

437

437. Taurelė su monograma 

„RK“
Vokietija. XX a. 3-4 deš. Su 

perprabivimu Lietuvoje.

Signuota. Sidabras, praba 800, 

graviravimas. Matmenys: aukštis – 7,7 

cm, svoris – 15,5 g.

30,00 €

438

438. Skrynelė
XIX a. pask. Ketv., Osmanų imperija (?). 

Importas per Odesą.

Sidabras, praba 84, filigranas. Aukštis – 3,8 

cm, plotis – 6 cm, gylis – 3,4 cm, svoris – 34 

g.

Signuotas.

70,00 €

439

439. Dėžutė „Stepono Batoro 

sarkofagas“
Sukurta Wojciech Święcki ir Kazimierz

Stronczyński, pagal Stepono Batoro antkapį iš 

Vavelio katedros (Santi Gucci 1595). Karol

Juliusz Minter gamykla, Varšuva. Po 1857 m.

Švino-alavo lydinys, žalvaris. Aukštis – 10,5 

cm, plotis – 24,5 cm, gylis – 16,0 cm.

180,00 € 180,00 €

440

440. Barometras 
Vokietija. Platintojas Justin Malecki optika, 

Vilnius. XX a. 3–4 deš.

Su įrašu ant ciferblato – „.J. MALECKI / 

OPTICIEN W ILNIE“. Metalas, stiklas, 

facetavimas. Matmenys: korpuso skersmuo – 

8,6 cm, ciferblato skersmuo – 8,2 cm.

140,00 € 210,00 €
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441

441. Šeši desertiniai peiliukai.  
Vilnius XX a. 4 deš., Vilnius, O. Załkino stalo 

įrankių dirbtuvės. Ant geležčių – apskritas 

įkalas su įrašu: O.ZAŁKIND VILNO. Metalo 

lydinys, plienas.

Matmenys: peiliuko ilgis – 16 cm.

140,00 € 150,00 €

442

442. Žvakidė, vienalizdė Vilnius
XX a. 2–3 d-metis, M. Neviadomskio 

sidabrinių ir bronzinių dirbinių dirbtuvė, 

Vilnius.

Bronza, sidabravimas. Aukštis – 17 cm.

Signuota.

40,00 € 65,00 €

443

443. Užrašų knygelės aplankas. 

Lietuva. 
~XX a. 5 deš. Aplankas viršelis puoštas 

Vytini lauru vainike, nugarėlė – Gedimino 

pilimi saulės

spinduliuose, bei tautiniais ornamentais. Oda, 

spaudimas, pynimas. Matmenys: aukštis – 17 

cm, plotis – 11,8 cm

40,00 € 40,00 €

444

444. Poligrafinė klišė su Žydų 

mokslo instituto (YIVO) tekstu 

(jidiš k.)
1933–1940 m, Lietuva, Vilnius. Švinas. 

Matmenys: aukštis – 8,7 cm, plotis – 

11,2 cm.

60,00 € 80,00 €

445

445.. Ikona „Šv. archirėjus 

Feodosijus Černigovietis“
Rusija. XIX a. pabaiga.

Medis, aliejus, fonas ir dekoras – 

auksavimas, 13,3 x 10,9 cm.

Būklė: nežymūs tapybos pažeidimai ir 

sukepimas.

280,00 €

446

446. Suvenyrinis paveikslėlis  
„Wilno. Ostra Brama“

XX a. I p., Lenkija.Stiklas, poligrafija, 

perlamutras. Matmenys: aukštis – 8,5 

cm, plotis – 8,5 cm.

30,00 € 40,00 €

447

447. Dėžutė „Žemaitė“
XX a. 6 deš., Lietuva. Medis, intarsija. 

Matmenys: aukštis – 6,5 cm, plotis – 11 

cm, gylis – 19 cm.

40,00 € 60,00 €
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448

448. Asmeninis medalis, skirtas 

Karl Ferdinand Friedrich 

Nagler (1770-1846)
Prūsijos generalinio pašto viršininko, 

pasiuntinio (partikularisto) Frankfurto 

bundesrate nario pareigų

pasibaigimo proga. 

120,00 € 120,00 €

449

449. Medalis „Už 

nepriekaištingą tarnyba 

policijoje“
Įsteigtas 1876 m. Rusija. 1894–1917 m.

Medalis iš abiejų pusių su apvadu, 

puoštu vientiso laurų vainiko forma, 

kuris viršuje

perrišamas kaspinu. 

70,00 € 70,00 €

450

450. Jaunųjų ugniagesių 

draugijos nario ženklelis. 

Lietuva. XX a. 3-4 deš. Žalvaris, 

štampavimas, emalis. Matmenys: 

aukštis – 2,4 cm, plotis – 2,2 cm

20,00 €

451

451. Ženklelis „Jūros savaitė“

Lietuva. 1939 m. Su susukta adatėle.

Averse – skritulio viduje – šturvalas, ant 

kurio dviem pusračiais užrašyta: 

„ŠVENTOJI – PALANGA / 1939. VIII. 

8-15“.Šturvalo viduryje yra bangomis 

plaukiantis burlaivis,

100,00 €

452

452. Ženklelis „Śmigły Wilno“
Lenkiškas futbolo klubo (oficialus 

pavadinimas: WojskowyKlub Sportowy 

Śmigły Wilno), įkurto Vilniuje 1933 m. 

Vilnius. 1933–1939 m. Su adatėle.

Baltas metalas, emalis. Matmenys – 17 x 11 

mm.

40,00 € 105,00 €

453

453. Medalis, Pirmosios 

Lietuvos Tautinės Olimpiados 

1938 m. averso kopija (ant lentelės)

Dail. Jonas Burba. Lietuva. XX a. 8–9 

deš.

Varis, galvanoplastika, medis. 

Matmenys: skersmuo – 5,8 cm, lentelė – 

17 x 10,5 cm

30,00 € 30,00 €

454

453. Medalis, Pirmosios 

Lietuvos Tautinės Olimpiados 

1938 m. averso kopija (ant lentelės)

Dail. Jonas Burba. Lietuva. XX a. 8–9 

deš.

Varis, galvanoplastika, medis. 

Matmenys: skersmuo – 5,8 cm, lentelė – 

17 x 10,5 cm

40,00 € 40,00 €
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455

453. Medalis, Pirmosios 

Lietuvos Tautinės Olimpiados 

1938 m. averso kopija (ant lentelės)

Dail. Jonas Burba. Lietuva. XX a. 8–9 

deš.

Varis, galvanoplastika, medis. 

Matmenys: skersmuo – 5,8 cm, lentelė – 

17 x 10,5 cm

30,00 € 30,00 €

456

453. Medalis, Pirmosios 

Lietuvos Tautinės Olimpiados 

1938 m. averso kopija (ant lentelės)

Dail. Jonas Burba. Lietuva. XX a. 8–9 

deš.

Varis, galvanoplastika, medis. 

Matmenys: skersmuo – 5,8 cm, lentelė – 

17 x 10,5 cm

50,00 €

457

453. Medalis, Pirmosios 

Lietuvos Tautinės Olimpiados 

1938 m. averso kopija (ant lentelės)

Dail. Jonas Burba. Lietuva. XX a. 8–9 

deš.

Varis, galvanoplastika, medis. 

Matmenys: skersmuo – 5,8 cm, lentelė – 

17 x 10,5 cm

25,00 €

458

453. Medalis, Pirmosios 

Lietuvos Tautinės Olimpiados 

1938 m. averso kopija (ant lentelės)

Dail. Jonas Burba. Lietuva. XX a. 8–9 

deš.

Varis, galvanoplastika, medis. 

Matmenys: skersmuo – 5,8 cm, lentelė – 

17 x 10,5 cm

30,00 €


